

要闻速览

内贾德又遇尴尬 伊朗一部长被控欺诈

据新华社电 伊朗多家媒体27日报道,工业和矿业部长阿里-阿克巴尔·迈赫拉比安被一家法院裁定专利欺诈罪名成立。美联社说,这是总统艾哈迈德-内贾德几天来遭遇的又一尴尬。

迈赫拉比安的官司涉及他2005年出版的一本专利著作。书中详细介绍了一种地震房屋的设计方案,但伊朗研究人员法尔赞·萨利米宣称这一设计由他发明,于2003年提交给德黑兰市政府灾难管理部门。当时,内贾德正是德黑兰市长,迈赫拉比安为市政府官员。

美联社分析说,内贾德本月16日任命“亲家公”马沙伊为第一副总统,招致保守派强烈反对。如今,同为亲信的迈赫拉比安出事,或许为保守派抨击总统任人唯亲提供更多弹药。

策划境外袭击 7名美国男子被捕

据新华社电 美国联邦部门27日在北卡罗来纳州逮捕7名美国籍男子,指控他们策划在科索沃、约旦和加沙地带等地实施恐怖袭击。

路透社27日援引检方消息报道,这是一个7人团伙,头领丹尼尔·帕特里克斯·博伊德现年39岁。他于1989年至1992年间在阿富汗和巴基斯坦接受训练,后来自己建立组织,训练袭击者,筹集资金并策划在美国以外地区实施袭击。

如果罪名成立,博伊德等人最高将面临终身监禁。

奥巴马奢华避暑 携妻女赴全美“最昂贵消暑胜地”恐引发质疑

夏日炎炎,大家都计划着出行消暑度假,美国白宫也正忙着准备奥巴马总统就职以来的第一个假期。据英国《泰晤士报》7月28日披露,美国“第一家庭”计划于8月的最后一周到马萨诸塞州的马萨葡萄园岛上的一个奢华度假村避暑。预计奥巴马一家的这一旅行计划开销不菲,然而,眼下美国经济衰退,失业率居高不下,总统在这个时候选择这样一处富人才去得起的地方度假,似乎显得不合时宜。

报道称,届时,奥巴马夫妇将带着两个女儿以及“第一狗”波一同前往位于马萨葡萄园岛齐勒马克(Chilmark)镇上的蓝鹭农庄享受假期。蓝鹭农庄的海边别墅占地28公顷,设施一应俱全,配备了游泳池、私人海滩以及高尔夫球场和篮球场。该别墅以维多利亚时代建筑风格的奢华白色大海景套房而著称。这个总价值高达2000万美元的度假村,曾经在业内权威杂志《美酒报》2007年举办的“全美最佳度假村”评比中,当选为“最昂贵的消暑胜地”。据悉,该度假村每周租金约为5万美元。

奥巴马之所以选择这里为最终的度假地,一是因为美不胜收的自然风光,二则是因为之前有美国总统也曾到此度假,白宫特工对这里

的情况相对熟悉,可以更好地保护“第一家庭”。

显然,租下齐勒马克镇的蓝鹭农庄价格绝不便宜。据知情人士透露,在白宫与农庄主人签订的租赁协议中,付款方式共有三部分,一部分是由奥巴马自掏腰包付款;一部分由美国特勤局买单;剩下的一部分则由白宫掏钱。届时,白宫将派遣一个庞大的随行团陪同总统一家出行,预计要花掉不少纳税人的钱。

英国媒体认为,“第一家庭”的这一笔不小的开支势必又将引起一番讨论。今年5月,奥巴马带妻子米歇尔前往纽约欣赏百老汇舞台剧。而后共和党人大肆指责奥巴马,称其明知经济不景气还挥霍纳税人的钱。

有意思的是,此次奥巴马前往度假的蓝鹭农庄为共和党人莫利·范·德文多夫夫妇所有。德文多夫是密西西比州颇有影响力的木材大亨,他在去年美国总统竞选期间,向共和党总统候选人麦凯恩阵营捐献了不少钱,与不少共和党政要私交匪浅。此番奥巴马携妻女在德文多夫的庄园中奢华度假,不知道共和党人会做何感想。

其实,奥巴马并非第一位造访蓝鹭农庄的民主党总统。前总统比尔·克林顿在执政期间曾把蓝鹭农庄当成平



奥巴马和大女儿在度假

时休闲度假的场所,多次入住,而且并未自掏腰包。媒体称,此次奥巴马选择自己出一部分钱,是为了“堵上共和党人的嘴”。

马萨葡萄园岛上有6个风格各异的小镇,其中橡树崖镇以居住着众多黑人精英人士而闻名。此前,美国媒体也一直认为奥巴马应该会选中橡树崖镇上的度假村,而非齐勒马克镇的蓝鹭农庄。

“葡萄园岛可以使人们不被打扰,尽情享受假期。这里的人们不太关注社会名流,他们不会去尾随名人或打搅名人。当然了,还是会有一些人远道而来打搅总统,这是避免不了的。”马萨葡萄园商会的常务董事南希开玩笑说。 方颖(中国日报)

“硬汉”形象被比作怪物 普京遭俄网络歌曲调侃

俄罗斯总理普京一向以“硬汉”形象出名。近日,视频网站YouTube上一首俄罗斯网络歌曲迅速走红,歌曲在夸赞普京为民主主持公道、挽救俄罗斯经济的同时,也对他的“硬汉”形象进行了调侃——把普京比作传说中强大的怪物。

这首网络歌曲借用了上世纪70年代捷克一首非常流行的歌曲《Jozin z Bazin》的曲调。《Jozin z Bazin》讲述的是一个叫“Jozin z Bazin”的怪物在村庄里兴风作浪,吃过往旅客的故事。俄罗斯一名网络歌手将歌词篡改改为普京的故事。

歌曲中唱道:“普京,普京去了皮卡洛沃。普京,普京让我们觉得很酷。普京,普京很快主持了公道。普京,普京是我们的

总理。”皮卡洛沃是俄罗斯的一个工业小镇,是自全球金融危机爆发以来俄国内最动荡的地区。普京上月曾前往皮卡洛沃视察,公开斥责了俄前首富杰里帕斯卡,命令他重新开工并把拖欠工人的工资全部付清。

此外,歌中还说俄大选就要到了,选举结果所有人都清楚,暗示普京将再次成为总统。但是歌曲的结尾却用原歌曲中怪物名字“Jozin z Bazin”来指代普京,“Jozin z Bazin是人们的选择,政客、矿工甚至警察都知道,Jozin z Bazin将成为我们的总统”。

英国媒体指出,在俄罗斯,像这首歌中公开把普京的硬汉形象比作传说中“怪物”的调侃方式极为罕见。 李卉(中国日报)

利比里亚前总统在海牙受审 泰勒否认曾经“食人”

据英国《泰晤士报》7月28日报道,作为第一位在荷兰海牙的联合国塞拉利昂国际特别法庭接受审讯的前非洲国家领导人,利比里亚前总统查尔斯·泰勒27日再次出庭。针对检方有关其在担任总统期间吃过人肉的指控,泰勒在庭上矢口否认。

1989年前后,现年61岁的泰勒带领一支名叫“全国爱国阵线”的反政府武装力量在利比里亚掀起了一场长达7年的内战。当时,利比里亚的邻国塞拉利昂也陷入内战中。为了获取钻石,泰勒鼎力支持塞拉利昂反政府武装“革命联合阵线”(RUF),为他们提供训练、

资金和武器。RUF在内战中犯下了种族屠杀等滔天罪行。

在27日的庭审现场,检方传唤了泰勒曾经的下属约瑟夫·马察。马察在庭上表示,泰勒曾直接下令给叛乱分子,让他们从塞国的部落中抓几个人来当食物吃掉;不仅如此,泰勒还让叛乱分子把他们抓来的联合国员工“像吃猪肉一样吃掉”。

针对证人的说法,泰勒说这完全是“一派胡言”。虽然泰勒一再否认食人事实,但是他的律师代表团表示,食人现象在塞拉利昂内战期间确实发生过,但他们反复强调泰勒从未下过食人的命令,更没有吃过人肉。 梁杉(中国日报)

广汽 Honda 广告。包含车型展示 (Accord, CR-V, City, Fit)、宣传语“超乎想象的实用性”、以及全国经销商网络列表。